

本报讯(记者 洪枫)4月11日,四 川省第三十八届老年人网球比赛颁奖 仪式在达州运动公园网球中心举行。 省政协原副主席、省老体协名誉主席 肖光成,省政协原副主席罗布江村,副 市长刘政等出席并为获奖代表队颁

据了解,在4天的400场比赛中,

全省各市(州)和省直机关22支代表队 的 400 余名老年网球爱好者展开激烈 竞争,产生了男子双打、女子双打、男女 混合双打、常青组、特邀组以及体育道 德风尚等12个组别的奖项。此次比赛 在达州举办,将有力推动网球运动普 及,进一步促进老年体育事业蓬勃发

川渝网络大V齐聚达州 见证交通会战新成就

本报讯(记者 唐明学)建设大交 通,促进大发展。4月10日至11日,"e 赞达州 V 看交通"川渝网络名人大 V 采风活动在达州举行。

在市委网信办、市交运局组织下, 由川渝两地近20名网络名人、大V组 成的采风团走进达州金垭机场、宣汉 县宣南复线中咀前河大桥、万源市铁 矿至黑宝山快速通道、达川区达石快 速公路施工现场、环城路三期二工区、 通川区双鱼湖环湖路等地实地参观, 见证达州大交通引领大发展的强劲脉 动,并通过航拍、直播等形式,多维度 展现交通建设带来的山乡巨变,生动 诠释"经济发展、交通先行"的达州实

此次活动旨在深入贯彻交通强国 和网络强国战略,利用网络广泛宣传推 介达州交通建设三年大会战取得的非 凡成绩,引导广大网友关心支持达州发 展,进一步凝聚人心、提振信心、鼓舞干 劲,为"决胜十四五、冲刺三千亿"和交 通建设常态化提质提升行动注入更多

达川区政协助推 丘陵山区现代农机装备产业园区建设

本报讯(通讯员 范悠)近年来,达 川区政协持续聚焦丘陵山区现代农机 装备产业园区建设,积极推动园区招商 引资、农机补贴发放等工作落地落实。

达川区政协多次组织政协委员深 入乡镇,与基层干部、农户、技术人员面 对面交流,精准把握农业生产中的难点 与需求。针对道路狭窄、农田分散零碎 等问题,政协委员建议加强小微农机研 发推广和政策扶持。

目前,在达川区政协的推动下,该区 通过"政府引导、政策补助、政协助力、企 业参与"的方式,正在逐步破解丘陵山 区现代农机发展与使用瓶颈,为乡村振 兴注入了强劲动力。截至2024年底,全 区主要农作物机耕率达95.57%。通过 农业机械化的广泛应用,不仅大幅提升 了生产作业效率,还实现了生产成本亩 均降低400元,粮食亩均增收180元, 综合效益亩均增收560元的良好收益。

学有所查 查有所改 改有所进

(上接第一版)今年是"十四五"规 划的收官之年,也是进一步全面深化改 革的重要一年,全市上下正锚定"重振 重塑"美好蓝图,昂首阔步在"冲刺三千 亿、续写新荣光"的正确道路上。在读 书班结业式上,市委再次要求我们保持 "一气呵成"的坚韧和执着,奋力推动全 市经济加快发展、追赶跨越;保持"善作 善成"的坚韧和执着,构建以先进制造 业为骨干的产业体系;保持"水到渠成" 的坚韧和执着,实现更高水平更高质量 的区域协调发展;保持"好谋而成"的坚 韧和执着,推动进一步全面深化改革走 深走实;保持"马到功成"的坚韧和执 着,用心用情托起人民群众稳稳的幸 福:保持"事以密成"的坚韧和执着,以 底线思维着力防范化解重大风险;保持 "玉汝于成"的坚韧和执着,建设堪当经 济大市挑大梁重任的中坚力量……实

休、不获全胜不收兵"的决心和意志,追 赶省内"标兵"城市、跃升新的千亿台阶 就不是一句空话,大抓工业、重抓制造 业的基础将愈发夯实,推进区域协调发 展将事半功倍,进一步全面深化改革将 实现"满盘活",人民群众获得感、幸福 感、安全感将大幅提升,风清气正的良 好政治生态也将持续巩固。

学之愈深,知之愈明,行之愈笃。 尽管当前世界百年变局加速演进、外部 环境更趋复杂严峻给我们带来了挑战, 但只要我们从群众最满意的地方改起。 从群众最期盼的事情做起,自觉增强学 习教育的责任感紧迫感,坚持聚焦主 题、简约务实,一体推进学查改,将贯彻 中央八项规定精神融入日常、抓在经 常,以务实高效的工作作风,全力以赴 拼经济搞建设,因地制宜发展新质生产 力,坚定不移推动高质量发展,就一定 能激荡新气象、成就新作为

"丽江明珠"小区更换电梯公告

本小区8#楼1单元、8#楼2单元、 2#楼 C 栋共 6 部 电梯 因 年 久 老 化 故 障 频发,征询上述单元业主意见,经三分 之二以上业主同意更换电梯,现决定 通过三方代理公司对外公开招标,同

践证明,只要我们坚定"不达目的不罢

时邀请三方代理公司前来参与。 联系人: 王先生 13882850862 伍先生 18008193636

达州市通川区丽江明珠业主委员会

2025年4月11日

退渔还田 守住耕地红线

集中整治 群众有感

阳春三月,春意盎然。近日,在 大竹县安吉乡川堂村退渔还田的土 地上,村民李某在田地里整地施肥。 很难想象在去年,这里还只是一池臭

近年来,大竹县纪委监委聚焦农 村集体"三资"重点岗位、重要领域和 关键环节,采取走村入户、翻阅资料、 数据比对分析等方式,对31个乡镇 (街道)324个村(社区)的农村集体 "三资"情况进行大摸底、大排查,切 实加强村集体经济组织资金资产资 源管理,激发村集体经济发展活力, 维护群众根本利益。

"川堂村8组村民陈某、李某承包 的1.8亩耕地,在我们之前调阅的承

包合同中明确注明是用于稻虾养殖, 为什么这几年都没什么产量?"2024 年4月,该县纪委监委第三纪检监察 室干部拿着安吉乡近年来地块面积 测量资料认真比对分析时,发现有一 处耕地面积和产量不匹配,不禁产生 了怀疑。到现场核实后,一塘池水印 证了他们的猜想。

这1.8亩的土地是怎么逃过村两 委的监督更改为鱼塘的呢?经查,安 吉乡川堂村党总支书记、村委会主任 唐某某在本村基本农田保护工作中, 未正确履职,导致陈某、李某在未取 得国土资源部门审批手续的情况下, 私自将流转的基本农田更改为鱼塘, 触碰了基本农田红线。最终, 唐某某

受到党内警告处分,并由安吉乡纪委 督促川堂村村委牵头对该片鱼塘立 即进行耕地复原

"鱼塘填了,可我们对种植技术不 精通,不知道种什么、怎么种,这如何 是好?"去年5月,看着复原的田土,陈 某、李某一方面对自己私自变更耕地 用途的做法后悔不已,一方面为自己 接下来该如何用好这块田土而发愁。 两人将内心的焦虑向乡党委委员、纪 委书记陈仲春进行了反映。

为了化解两人的担忧,安吉乡纪 委邀请该乡农业农村综合服务中心 技术人员为川堂村村民上了一堂水 稻种子选择和病虫害防治课,并实地 指导陈某、李某因地制宜选择复耕优 良品种。在接下来的播种、育苗、杀 虫等过程中,技术人员还经常到两人 承包的土地上,查看种子长势情况, 教授科学播种、农作物病虫害综合防 控等技术、方法。

"去年复垦后,在技术人员的指 导下,我们栽种了水稻和时令蔬菜 年收入8000元左右,现在我们有技 术有经验有信心赚更多的钱。"面对 县纪委监委干部的回访,陈某、李某 喜笑颜开地说道。

针对该起案件暴露出的农村"三 资"在管理中存在信息不透明、监管 滞后等问题,该县纪委监委督促县农 业农村局、县自然资源局强化耕地 "非粮化"监督协作机制,共同推进耕 地卫片监督检查、耕地抛荒治理等工 作,助力各乡镇(街道)在土地巡查过 程中,能够实时对照土地卫片图斑进 行现场核查,及时发现和查处问题。

"接下来,我们将持续强化部门 联动,通过科学种植指导和精细化管 理监督,让土地重新焕发活力,守护 国家粮食安全。"该县纪委监委主要 负责人表示。

□记者 杨洁 通讯员 王海燕

大竹县引进水稻种肥同播新技术



清明过后,气温逐渐回升,竹乡 大地处处洋溢着农忙的气息。近日, 在大竹县四合镇东王村的"五里坝" 稻田里,一项新技术的应用吸引了众 人的目光——大竹县裕东农机专合 社的机手驾驶着水稻种肥同播机,在

田间来回穿梭,高效地进行着播种作

同播机所到之处,一次就能起垄 10行,精准地将肥料施于垄侧边,同 时把水稻种均匀地播撒在垄面。仅 仅约1个小时,就顺利完成了7亩稻 田的播种任务。

"一人即可操作,大大节省了劳 动力,真正做到了省工省力。"大竹县 裕东农机专合社理事阎兵介绍,水稻 种肥同播机是技术创新的成果,它将 传统的水稻直播机和侧深施肥机进

行优化组合,形成了种肥同播一体机 型。在技术上,施肥、播种环节采用 编码器及北斗智能双向控制系统,具 备诸多显著优势。

据了解,该同播机通过精准的 肥、精量穴播,能够有效省种省肥,降 低生产成本;在施肥模式上,采用"-底一追",减少了一次追肥步骤;在播 种时机上,晾田后播种,在开沟、平整 土地的同时,还能顺带清除刚萌芽的 杂草;而且它无须育苗,催芽露白后 即可播种。从长远来看,这种种植方 式能让水稻根系发达,增强抗倒伏能 力,保证通风透光,为高产打下坚实

"水稻种肥同播机是一款高性能 水稻直播机械,对于提升大竹县粮食 生产机械化水平意义重大。"大竹县 农业机械推广中心党支部书记姚中 华表示,为了推动这类新型、先进、适 用的大中型农业机械广泛应用,大竹 县将充分利用大规模设备更新和消 费品以旧换新政策、农机购置补贴和 农机报废补贴等一系列惠民惠农政 策,积极引导、鼓励农业经营主体购 置相关设备,进一步补齐大竹县全程 机械化种植环节的短板,为建设更高 水平的"天府粮仓"奠定坚实基础。

□文/图 记者 曹芮铭 通讯员

相信中国 相信明天

(上接第一版)中国经济何尝不 是如此?

"尽管全球经济遭遇逆风,但中 国经济仍表现出非凡的韧性",对去 年以来中国经济的表现,外媒给出中 肯的评价。

5%左右,曾是让人揪心的增长目

去年,受多方面因素影响,中国 经济一度面临市场预期和信心不稳、 主要指标增速回落的不利局面。

在关键时出手,去年9月26日的 中共中央政治局会议及时作出部署, 一揽子增量政策密集推出,成为"宏 观调控的一次里程碑式出手",不仅

稳住了经济增长,更增强了经济发展 的韧性与活力

"这是一份'超出预期的惊喜'" 国际货币基金组织高度评价中国经 济的表现,并上调今年增长预期。

来之不易的5%,让国际社会看到 中国经济的强大韧性和高质量发展 的光明前景。

与去年的怀疑相比,今年中国5% 左右的增长目标,正赢得越来越多的 外部认可。外资金融机构普遍认为, 今年各项宏观政策继续发力显效将 累积更多积极因素,推动中国经济持 续回升向好。

有风有雨是常态,风雨无阻是心

态,风雨兼程是状态。风雨来袭时, 就要像海燕一样搏风击浪振翅飞翔 -这就是中国,这就是中国人。

新时代以来,反贫困、建小康,战 疫情、斗洪峰,稳经济、促发展,化危 机、应变局……危中寻机、难中求进, 中国经济就是这样一路爬坡过坎、攻 坚克难。一时一事上有波动,但长远 看则是东风浩荡

岁寒知松柏。在当前全球经济 面临诸多不确定性因素冲击下,中国 经济坚韧不拔的品格弥足珍贵。

每天8万多辆汽车下线,340万 台智能手机出厂,超过4.7亿件快递 在寄送……这是中国经济活力的生

动注脚,也是中国经济韧性的坚实基

风雨之中,雄厚的经济基础、超 大规模市场的优势和完整的产业体 系,给了中国应对风险挑战的强大底 气。正如参加中国发展高层论坛的 外宾所言:"非常关键的是,中国具备 未来增长所需的一切条件。

制度有优势、市场有潜力、企业 有活力,集中精力办好自己的事,坚 韧不拔的中国经济必将在风雨后更 加茁壮

竞买保证金

1000万元

"我们现在走的是一条正确道 路,要继续往前推进。"

相信中国,相信明天。

万源市公共资源交易服务中心国有建设用地使用权拍卖出让公告 万源市自然资源局

. 规划用途:二类工业用地。<u>2. 出让年限:50年。3. 规划指标:</u>建建筑密度≥30%;容积率≥ 1;绿地率≤20%。4. 公共配套

(产业服务中心、公共厕所、开闭所。<u>5. 其它规划要求:</u> 用地范围内及用地范围临近规划道路的基础设施由竞得人无偿自行投资建

项目编号:WSTP2025-2号

经万源市人民政府批准,万源市自然资源局决定以拍卖方式出让万源市2025-1号地块国有建设用地使用权。我中心受万源市自然资源局委托对以上地块组织出让,现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划条件要求 地块编号 土地位置 万源市白沙镇荆桥 2025-1号。宗地规划 编号BS-02-08号 铺村3、5、8组

注:拍卖成交总价款不受公益设施建筑面

积增加和建筑规模减少的影响。 、竞买资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和 其他组织均可申请参加竞买(本次出让不接受 联合竞买)。凡竞买者在本行业及工程领域内 有不诚信记录的一律取消竞买资格。法律法 规或出让文件有特殊规定的除外。

三、报名、获取拍卖出让文件、缴纳竞买保 证金、提交申请资料

1.本次国有建设用地使用权拍卖出让实 行网上报名,竞买申请人须在达州市公共资源 交易服务网(http://www.dzggzy.cn)查阅网 上操作指南,完成用户注册等操作。

2. 已完成用户注册的竞买申请人在2025 年5月7日17:00前登录万源市公共资源交易 服务网(http://www.dzggzy.cn/wysweb/) 通过系统网上报名、获取拍卖出让文件、按竞 买宗地对应金额分别足额缴纳竞买保证金、按 拍卖出让须知竞买申请资料要求通过系统上 传申请资料扫描件并提交,否则视为放弃参与

出让活动。

出让面积

86479.46 m²

注:(1)交款方式:竞买申请人通过万源市 公共资源交易服务网(http://www.dzggzy. cn/wysweb/)以土地竞买人身份进行系统登 录获取缴纳土地竞买保证金虚拟子账号,并以 竞买申请人银行账号缴纳。(2)交款项目:注明 "万源市2025-1号地块出让竞买保证金"。(3) 收款单位:万源市公共资源交易服务中心公共 资源交易项目保证金专户。(4)金额:见"拍卖 出让地块的基本情况和规划条件要求"竞买保 证金栏。(5)提示: 竞买申请人在缴纳土地竞买 保证金时,请务必认真、准确填写保证金虚拟 子账号等相关信息,保证金缴纳后查询打印凭 证绑定,以确保保证金的安全、有效、准确,如 有疑问请联系电子交易平台技术支持电话(达 州市公共资源交易服务中心信息科 0818-3131833);未按模块中显示保证金缴纳账户信 息缴纳土地竞买保证金的竞买申请人其竞买

申请无效。 四、资格审查

1.现场提交竞买申请资料时间及要求:已

设完成。未尽事宜按照四川省自然资源厅关于印发《四川省工业项目建设用地控制指标》的通知(川自然资发[2024]1号)执行 提交申请的竞买申请人须在资格审查当日 2025年5月8日9:30前按"拍卖出让须知中 的竞买申请资料要求"将竞买申请资料现场提 交至万源市公共资源交易服务中心,未按时提 交的视为自行放弃竞买资格。

> 2. 资格审查时间及要求: 万源市公共资源 交易服务中心于2025年5月8日9:30负责组 织相关方进行资格审查,通过资格审查的方能 取得竞买资格。

> 3. 通过竞买资格审查的竞买申请人须在 2025年5月8日9:50前自行通过万源市公共 资源交易服务网(http://www.dzggzy.cn/ wysweb/)系统打印竞买资格确认书并带到出 让现场(打印时间可能因资格审查而延迟,但 系统出现故障无法打印等特殊情况时可现场 发放竞买资格确认书)。

五、拍卖出让有关时间及地点

本次国有建设用地使用权拍卖会定于 2025年5月8日10:00(拍卖会时间可能因资 格审查而延迟)在万源市公共资源交易服务中 心开标1厅(万源市古东关街道办河西政务大 楼八楼)举行。 六、注意事项

1. 本次国有建设用地使用权拍卖出让,政 府有底价,采用增价拍卖方式竞价,按照价高 者得原则确定竞得人且不低于政府底价。

2.本次交易实行首轮应价。

3.凡参与竞买的申请人须对本出让公告、 出让文件、宗地详情全面了解、完全接受、不持 异议,报价(应价、竞价)规则详见拍卖出让须 知。本次拍卖出让不接受邮寄竞买申请。

4.参加土地拍卖的竞买申请人网上报名 名称和银行交纳土地竞买保证金的名称必须 一致,不一致的不能参加竞买。

5. 资格审查合格后的竞买申请人到拍卖 会场等候,拍卖会开始时,竞买申请人未到拍 卖会现场的视为自动放弃。

6. 本公告未尽事宜:详见拍卖出让文件, 拍卖出让文件可在万源市公共资源交易服务 网(http://www.dzggzy.cn/wysweb/)下载, 并以拍卖出让文件中各相关职能部门或主管 单位出具的文书为准。公告发布后可能出现 延期、中止、终止等变更情况,敬请各竞买人在 交易开始前随时关注查阅相关公告信息,并按 要求完善相关事项,以保障各竞买人顺利参加 本次拍卖活动。

10万元或10万

元的整数倍

2000万元

7. 竞买人成功报名并获取出让文件后,出 让人或拍卖人进行澄清或者修改的,竞买人应 当重新获取出让文件。竞买人未重新获取出 让文件或者未按照澄清或者修改后的出让文 件进行参与竞买的,自行承担不利后果。

七、联系方式

出让人:万源市自然资源局 联系地址:万源市秦川大道157号

联系电话:0818-8600232 拍卖人:万源市公共资源交易服务中心 联系地址:万源市古东关街道办河西政务

大楼七楼 联系电话:0818-8508896

> 万源市自然资源局 万源市公共资源交易服务中心 2025年4月11日